
 

A CASA DO LADRÓN DE PALABRAS  NECESITA  

NOMES DO CAMPO SEMÁNTICO DE VEXETAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A CASA DO LADRÓN DE PALABRAS  NECESITA  

NOMES DO CAMPO SEMÁNTICO DE __________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O LADRÓN DE PALABRAS  NECESITA  VOCÁBULOS 

DA FAMILIA LÉXICA DE LIBRO E DEBUXA DEBAIXO 
O SEU SÍMBOLO GRAMATICAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O LADRÓN DE PALABRAS  PRECISA  VOCÁBULOS 

DA FAMILIA LÉXICA DE FLOR E DEBUXA DEBAIXO 
O SEU SÍMBOLO GRAMATICAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O LADRÓN  PRECISA  PALABRAS DA FAMILIA LÉ-

XICA DE MAR E DEBUXA DEBAIXO O SEU SÍMBOLO 
GRAMATICAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O LADRÓN  PRECISA  PALABRAS DA FAMILIA LÉ-

XICA DE SOL E DEBUXA DEBAIXO O SEU SÍMBOLO 
GRAMATICAL. 
 


